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আয়কর অধ্যাদেশ, 1984 এর ধারা 93 অনুযায়ী ব াটিশ 

 

কর অঞ্চল/ ইউন ট ………………….. 

সাদকডল/ উইং ……………. 
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ন ম্নস্বাক্ষরকারীর ন শ্বাস করার কারণ রদয়দে বয ন ম্ন নণ ডত উপাদয়  নণ ডত করোতা কর্তডক. . . . . . . . . . . . .. . কর  েদর প্রদেয় 

অংদকর পনরদশাধ এনিদয় যাওয়া হদয়দে: 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . 
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

(প্রদযাজয বক্ষদে সংযুক্ত পাতা দ্রষ্টব্য)। 

 

2। ফদল এ ব াটিশ পাওয়ার 22 ( াইশ) নেদ র মদধ্য- 

(ক) করোতার. . . . . . . . . . . . . . . . . . .তানরদখ সমাপ্ত আয়  েদরর জন্য ন ম্নস্বাক্ষরকারীর ন কট আয়কর নরটা ড 

োনখদলর জন্য; এ ং 

(খ) প্রদেয় বয অংদকর পনরদশাধ এনিদয় যাওয়া হদয়দে তা  নণ ডত আয়কর নরটা ড োনখদলর আদে  া নরটা ড োনখল কাদল 

পনরদশাদধর জন্য; 

এ ব াটিশ বপ্ররণ করা হদলা। 

 

৩। অনুদেে 2 এ  নণ ডত আয়কর নরটাদ ডর সাদে ন ম্ন নণ ডত ন  রণী ও েনললানে োনখল করদত হদ : 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
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 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (প্রদযাজয বক্ষদে সংযুক্ত পাতা দ্রষ্টব্য)। 

 

৪। কর পনরপালদ  আপ ার সহদযানেতার জন্য ধন্য াে। 

 

সীল বমাহর 

 উপ কর কনমশ ার 

বফা ……………………… 

ই-বমইল……………………. 

ঠিকা া …………………….. 

          ……………………. 
 

 


